

2013年10月9日 星期三
责任编辑:张勇 电话:6201407
版面设计:祁琰 校对:陈亚莉

新县城区公交实现刷卡乘车

编辑同志:
日前,革命老区新县的城区公交实现了刷卡乘车,此举在方便群众出行的同时,也是城区公交规范运营的一大创举。
新县是将军摇篮,也是文明卫生县城。十年前,该县成立城区公交公司。公司创办之初只有8台车、司乘人员十几名,运行线路短、班次少、营运困难。

随着城市建设的飞速发展,目前,新县城区面积扩大近十倍,昔日的公交公司也得以发展壮大,公司员工增至40多人,营运车辆近30台,已拥有5条营运线路,覆盖了县城所有已建和规划的小区。
为适应城市发展,今年以来,该公司投资近百万元,完善所有站点站牌,调整加密了原有站点,车辆配装先进定位监控

视频和报站语音系统,乘客实现刷卡乘车,这不仅减轻了司乘人员的工作强度,而且维护了老年人、残疾人、军人、学生等特殊人员的合法权益,受到群众称赞。
读者:张荣斌

编读往来

“编读往来”征稿启事

“编读往来”栏目是本报编辑与读者沟通互动的模块。本报通过“编读往来”,可以建立起对读者的尊重与信任,传达对读者的感谢,能更广泛地收集读者对本报的评价和建议,经过完善以使《信阳晚报》的内容更加充实和生动。“编读往来”拟分以下几个部分:

- 一、小编说:编辑对一期报纸的总结,和告知读者的一些事项、活动,及其他想对读者说的话。
二、有问必答:有问必答是欢迎读者就本报的内容提出相关问题,并留下电子邮箱。编者通过电子邮箱回信给读者,每期栏目会选上疑问较多的几个问题进行刊登。欢迎来信至 xywbzy@126.com。
三、编辑心情:每期推荐一位作者,刊发其代表作品及工作经历、兴趣爱好,并附上照片。欢迎读者与作者互动,读者来信可对该作者提出疑问,对作品发表评价以及提供改进意见。
四、产品赏析:每期推荐一款重点产品推广方案,刊登产品照片,收集读者反馈意见,既可以起到宣传作用,又可作为市场调查。
五、真心话:每期刊登一位读者的来信。来信内容最好是对本报刊发的文章提出可行性修改的建议,包括语法、修辞、标题等。



▲时下正值玉米、花生收获季节,息县白土店乡党委、乡政府积极引导农民推广秸秆粉碎变牲畜饲料技术。目前,该乡已购进大型玉米秸秆粉碎机148台、花生秸秆粉碎机3000多台,为牛、羊等牲畜备足青饲料2亿多吨。图为粉碎秸秆场景。

本报老年记者 周磊 摄



▲秋高蟹肥,日前,平桥区龙井乡振兴养殖合作社的大闸蟹丰收在望。该乡农民胡振义在南方打工时,学会了养殖大闸蟹技术,后回乡带领村民养殖大闸蟹致富。图为该合作社养殖的大闸蟹,个头堪与阳澄湖蟹媲美。 本报记者 张勇 摄

金牛山办事处

计划生育优质服务“四到家”

信阳消息(黄忠斌)日前,浉河区金牛山办事处结合生殖健康进家庭秋季计划生育优质服务活动,把计生优质服务送到农家,受到计生家庭的好评。

婚育新风宣传到家。该办在社区人口文化大院、人口学校、定期举办婚育知识培训班,组织文艺爱好者举办婚育新风文艺晚会等,广泛宣传计划生育政策、法律法规。

生殖保健随访到家。办事处计生办人员对婚后、产后、孕前等重点人群进行走访慰问,定期开展生殖保健、妇科病筛查服务。

奖扶政策落实到家。办事处党工委将辖区独生子女父母奖励政策落实到位,计生家庭帮扶资金发放到户,“金秋助学”帮扶计生家庭。

致富项目帮扶到家。计生办联合农技、劳动、妇联等部门,深入育龄群众家中,指导他们创办符合家庭情况的致富项目,对特困计生家庭协调担保小额贷款,联系就业岗位,让他们早日脱贫致富。

市十一中

举办第四届校园文化艺术节

信阳消息(张媛媛)为营造奋发向上的校园文化氛围,展现学生的文艺风采,促进素质全面提升,日前,市十一中举办了第四届校园文化艺术节。

该校本次艺术节以“我的中国梦”为主题,活动涉及合唱、书法绘画作品展等内容。

活动中,该校师生积极配合,合唱比赛和文艺汇演气氛热烈,《精忠报国》《祖国不会忘记》等经典歌曲唱响了对伟大祖国的热爱;《奔跑》《仰望星空》《我的未来不是梦》倾吐了新时代学生的理想与情怀;老师的萨克斯独奏《回家》、古筝《战台风》、茶艺表演等精彩节目博得了全校师生的阵阵掌声;学生们表演的舞蹈《最炫民族风》、小合唱《左手右手》、古筝表演等节目将活动推向了高潮。

据了解,该校每年举办的校园文化艺术节,不仅为学生提供一个施展才华、塑造形象的舞台,而且促进了师生互动交流,营造了健康活泼、积极向上、灿烂浓郁的育人环境。

浉河区市政管理执法局

“量权”执法严把依法行政关口

信阳消息(祝燕 李晓真)为了加强城市管理队伍建设,规范行政执法行为,建立权责明确、行为规范、监督有效的行政执法体制,全力打造全省“五星级”行政执法队伍。近日,浉河区市政管理执法局以开展行政处罚裁量权量化、细化工作为契机,大力开展“量权”执法。

遵照执法职责,该局组织专人对城市管理行政执法相关法律、法规进行梳理,将城市管理适用法律制作成汇编本,并发

放到全体执法人员手中。每月组织开展一次懂法、执法大讲堂活动,邀请法律专家对适用法律进行讲解。组织多人参加上级部门裁量权培训,做到执法人员对执法裁量权用得明白。

同时,制订《浉河区市政管理执法局行政处罚自由裁量权细化标准》及《实施细则》,明确不同情形下行政违法行为对应的处罚内容和适用范围,对44条行政处罚法规分别进行了细化,实现了内容更具体、操作更便捷。同时对各种行政处罚

案件,分别制作了规范的卷宗,达到“一案、一卷、一档案”。

该局还实行了行政执法裁量金额“五级”裁量权,对每一级适用规格予以明确界定,实现了执法适用标准、处罚适用标准“两统一”,实现了处罚的公平、公正,杜绝了徇私舞弊行为。

据了解,该局通过开展行政处罚自由裁量权量化细化工作,进一步细化了行政处罚裁量标准,完善了行政处罚运行流程,确保行政处罚依法、规范、合理。